

જાફરાબાદ તાલુકાની શિક્ષક તાલીમ સંપન્ન

અમરેલી જિલ્લા પંચાયત શિક્ષણ સમિતિનાં ચેરમેનશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ બસીયાની પ્રેરક મુલાકાત



જાફરાબાદ, ગુજરાત સરકારના શિક્ષણ વિભાગ દ્વારા સમગ્ર રાજ્યમાં શિક્ષકોને તાલીમ આપવાના અભિયમ અન્વયે જાફરાબાદ તાલુકા શિક્ષક સેવા તાલીમ સંપન્ન થયેલ હતી. પ્રથમ તાલીમકોને શાળાઓમાં ફેરવી દીધી સાથે શિક્ષણ આજવા આ તાલીમો અપાઈ રહેલ છે. તાલુકાના મીતીયાબા બી.આર.ટી. ભવન તેમજ હેમાબ પે.સેન્ટર સાથા એમ બે ભાગમાં આપવામાં આવેલ હતી. શિક્ષણાધિકારી શ્રી પટેલ દ્વારા સમગ્ર મોનોટીટીનું આયોજન કર્યું હતું. જેમાં ચેરમેનશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ બસીયાએ તાલીમની પ્રેરક મુલાકાત હેમાબ સેન્ટર ખાતે લીધી હતી. અને સમગ્ર જિલ્લામાં મીસન ગુણોત્સવ અને જિલ્લા ની મુલાકાત લીધી હતી. તાલીમ દરમિયાન ગેરહાજર શિક્ષકોને બીન પગારી રજા અને તાલીમમાં નિષ્ક્રીય શિક્ષકોને પાઠ ભલાવવા બી.આર.ટી. શાળાઓ તેમજ શ્રી વાઘેરી જિલ્લા પ્રા.અધિને લેખિત રિપોર્ટ કરેલ હતા.

અમરેલીના શંભુપરામાં શ્રીમદ ભાગવત સપ્તાહનું આયોજન

સંજલીયા પરિવાર દ્વારા પિતૃ મોક્ષાર્થે કથા યોજાશે : ધાર્મિક પ્રસંગોની ઉજવણી



અમરેલી, પીઠાલીસીએલ, નિર્મલિત કનેરી, રાજકોટના માર્ગદર્શક અન્વયે પ્રસન્નો કથાદા ૨૨૨આતોને સમય મર્યાદામાં નિરાકરણ થાય અને પ્રજાને સ્વાધિક પ્રમ્નોની ઉકેલ તાલુકા ક્ષાઓથી થાય તે હેતુથી જાફરાબાદ તાલુકા પુસ્તક “લોક સંવાદ સેતુ” (લોક દરબાર) કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ છે. જે આયોજનની રૂંઠામાં વિવિધ નીચે સુજ્ઞા જે. ૧) આ કાર્યક્રમમાં અધ્યક્ષશ્રી સ્વીડે મીન્ટીટીટીંગ અધિકારીશ્રી / અધીક્ષક ઈજનેરશ્રી હાજર રહી લોકોના પ્રમ્નો સાંભળી નિરાકરણ કરશે અને જરૂર જણાય

જાફરાબાદના બલાણા લોર મોટા માણસામાં સ્વચ્છતા અભિયાનની ઉજવણી કરાઈ

વી.આર.ટી.આઈ. સંસ્થા દ્વારા નિર્મળ ભારત અભિયાન

રાજકોટની આર.ટી.આઈ. સંસ્થા દ્વારા નિર્મળ ભારત અભિયાન ની ઉજવણી વિસ્તારક ટીકસં જેનું રૂડીનિંગ ઈન્સ્ટીટ્યુટ રાજકોટ, એન.જી.ઓ તાલુકા પંચાયત જાફરાબાદ અને વાસો દ્વારા સી.એ. ઈ.પી પ્રોજેક્ટના પામો બલાણા, લોર, મોટા માણસામાં આનંદી ઉજવણી કરવામાં આવી છે. ઉપાય કરવા જણાવેલ કુટલ પ્રોગ્રામમાં સ્વચ્છતા અને સુગંધ્યસ્વચ્છ રીતિવિધિ સ્થાપ યોજાઈ હતી.

અમરેલી તાલુકાના બીઆરસી અને સીઆરસી, ટીપીઓનું સન્માન

જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શ્રી શરદભાઈ લાખાણી, ચેરમેન શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ બસીયા અને ટીમ જિલ્લા પંચાયતની ઉપસ્થિતિ



અમરેલી, અમરેલીમાં બી.આર.સી. અને સી. આર. સી. ટી.પી.ઓનું સન્માન શિક્ષણ મંત્રી શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ ચુડાસમાના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. અમરેલી તાલુકાના બી.આર.સી. અને ટી.પી. ઓનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. અમરેલી પ્રમુખ શ્રી શરદભાઈ લાખાણી ચેરમેન શ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ બસીયા અને ટીમ જિલ્લા પંચાયતની ઉપસ્થિતિમાં કરવામાં આવ્યું હતું. અમરેલી પ્રાંત કાના ગરીબ સીઆરસી શ્રી ભાવભાઈને પદેલ , સીઆરસી શ્રી ઓશોકભાઈ અમરેલીયા ,શિક્ષક શ્રી હરદયાભાઈ ગોલેલ વિશેષનું સન્માનપત્ર મનાવવા કૃતને નમનું સન્માન પદેલ નેતીવિચ અનાસરક પ્રસન્ને પધારેલ શિક્ષણ મંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ ચુડાસમાના હસ્તે આ પ્રકીયા થઈ શકે તેમ છે જેની આ માહિતી પણ સમય માંથી લે તેમ છે આ પ્રકીયામાં પણ કોલના બીન ઉપલબ્ધી પી ઈ જે દુર કરવા ગણપ તેમ શ્રી હસુભાઈ ઠાકરે જણાવ્યું છે.

વેટના નિયમોમાં થયેલો મહત્વનો સુધારો ટીન નંબર ધરાવતા તમામ વેપારીઓએ મેન્યુઅલ માસીક પત્રને બદલે ઈ-રીટન ભરવા ફરજિયાત બન્યા

અમરેલીના કરવેરા સલાહકાર શ્રી હસુભાઈ ઠાકરે કરે છે કે રીફંડ ૧૫ દિવસને બદલે ૮૦ દિવસે મળે તેવી નવી જોગવાઈઓ કરાઈ

અમરેલી, અમરેલીના કરવેરા સલાહકારશ્રી હસુભાઈ ઠાકરે જણાવ્યું છે કે, ગુજરાત સરકારે તા. ૧૫-૧૦-૨૦૧૪ થી નોટીફિકેશન બહાર પાડી વેટ નિયમો પેકી નિયમ-૧૮, ૩૦ તથા ૪૪માં નીચે મુજબના મહત્વના ફેરફાર કરેલ છે. ૧. નવો ટીન નંબર મેળવનાર વેપારીએ હવેથી ટીન નંબર મેળવવા તાલીમથી પ્રથમ ૧૨ માસ માલિક પત્રકો ભરનાની જોગવાઈ ઠાપલ કરેલ છે. ૨. મેન્યુઅલ પત્રકોને બદલે ઈ-રીટન ભરવા રજીસ્ટ્રાશન, ગુજરાત રાજ્યમાં ટીન નંબર ધરાવતા તમામ રજીસ્ટર થયેલ વેપારીઓએ વેટ નિયમ-૧૮ (૮) એ મુજબ તા. ૧૫-૧૦-૨૦૧૪થી અમલી થવાય તે રીતે પોતાના રજુ કરવાપાત્ર માસીક કે રીમાસીક પત્રકો મેન્યુઅલ બદલે વેબસાઈટ ઉપર અપલોડ કરીને ઈ-રીટન ભરવા રજીસ્ટ્રાશન કરેલ છે. આમ હવેથી ગુજરાત રાજ્યમાં ટીન નંબર ધરાવતા કોઈપણ વેપારી પત્રકો ભરે તે ઉચ્ચક

સાવરકુંડલામાં લાઈટીંગ ટાવર અને એલ.ઈડી લાઈટસનું લોકાર્પણ



સાવરકુંડલા, રાજકોટમાં વીજળીના ટૂંકાઈને કારણે સાવરકુંડલામાં લાઈટીંગ ટાવર અને એલ.ઈડી લાઈટસનું લોકાર્પણ કરાયે તે પ્રસંગની તસ્વીર જણાવ્યું છે.

બગસરામાં પૌરાણિક સંસ્કૃતિને જીવંત રાખતુ રાજા ભરથરીનું નાટક ભજવાયું

ભવાઈ મંડળીનું નાટક જાહેર જનતાએ નીહાળ્યુ : હજારો લોકોએ સવાર સુધી નાટકની મજા માણી



બગસરા, બગસરામાં ગત રાત્રીનાં એક જાહેર નાટક ભજવી પૌરાણિક સંસ્કૃતિને ઉજાગર કરવામાં આવેલ છે. ૬૬ બીક વચ્ચે હજારો લોકોએ રહેલી સવાર સુધી મનોરંજન માણ્યું હતું. વિવિધ અનુસાર ભવાઈ તરીકે રાત્રીનાં મુળ જેતપુર અને હાલે લોટાટ સિંઘ મહાળીની ભવાઈ મંડળી દ્વારા પદેલ સમાજ વાડી સામેની ખુલ્લી જગ્યામાં સજા ભરતરી નું નાટક કરી લોકોને પ્રાપ્તિનુ યુગમાં લઈ ગયા હતા હજારોની સંખ્યામાં લોકોએ રહેલી સવાર સુધી રહેલેલા આ નાટકનો લાભ લીધો હતો. મહાકાલી મંડળીના સંચાલક ભુવનભાઈ નાં કહેવા મુજબ પરંપરાગત પેઢી દર પેઢી થી આનો લોકો ના મનોરંજન પુરા પાડી રહયા છીએ અને આથી મંડળીમાં ૧૮ વર્ષ થી માંડી ને ૬૦ વર્ષ સુધીનાં સભ્યો સામિલ છે. પરંતુ કોઈપણ જાતની રૂનીંગ વગર છેલ્લા ૩૫ થી ૬૦ વર્ષથી આનો ભવાઈ ધ્વારા અમારુ ગુજરાત ચલાવી રહયા છીએ આવક મળે તેમાંથી ૧૦ રકમ ધાર્મિક કાર્યોમાં વાપરીએ છીએ તેમ જણાવેલ અને આ પૌરાણિક સંસ્કૃતિને જીવંત રાખવા અમે સતત પ્રયત્નોશીલ રહીએ છીએ.

કેરીયાનાગસ સીટ કક્ષાએ બેલ મહાકુંભના બેલાડીઓ જિલ્લા કક્ષાએ વિજેતા બન્યા

જિલ્લા કક્ષાએ સિધ્ધી મેળવી રાજ્યકક્ષાએ પ્રતિનિધીત્વ કરશે

અમરેલી, ૧૫-૨૩નીયાનાગસ સીટ કક્ષા બેલ અદાકુંભ યોજાવામાં છે બેલાડીઓ જિલ્લા કક્ષાએ વિજેતા થયેલ છે. જિલ્લા નિષ્ઠા સિદ્ધી મેળવી રાજ્યકક્ષાએ પ્રતિનિધીત્વ કરશે. બેલમહાકુંભ યોજાવાન

ધારી ગ્રામપંચાયતને નગર પાલિકાનો દરજ્જો આપવા ઉઠેલી લોકમાંગણી

રાજ્યનાં વિકાસ કમિશનર ગાંધીનગર સમક્ષ ધારદાર રજૂઆત

અમરેલી ધારી શહેરની વસ્તી હાલ ૧૭૦૦૦ ઉપરાંતની છે પાણી નહીંવત છે ૩૫ની પાણીની સપાટી માત્ર પાટ ફૂટ છે. જેમાં અર્ધો કાપ ભરાઈ જાયથી ૨૮.૩૦ ફૂટ પાણી હોવાનું અમાન છે આ જણાવતાં પાણી પીવાના ઉપયોગ માટે અમાત્ર રાખવા જરૂરી કાર્યવાહી કરવા અમારી માંગણી છે ગયા વર્ષ બીનજરૂરી રીતે વેદેલી તમામી ૩૫ માલી ક્યાં હતાં પાણીના તળ બીલુલુલુ નીચે ઉતરી ગયા હતા આ ખોટિયાર ૩૫ના પાણીને સિંચાઈ માટે ન આપવાથી ગ્રામપંચાયત સહસ્ત્ર ટિલીથી બેલાડીયાએ વિકાસ કમિશનર ગાંધીનગરને રજૂઆત કરી હોવાનું અમભાવી વાદીમાં જણાવ્યું છે

ઓળખાતા મોરબી બાજુનાં વ્યાસ શાહભાણે વર્ષો પૂર્વ થી એલિસિકનાટકો ભજવી પોતાના પરિવારનું ગુજરાત ચલાવતા હતા પરંતુ ધીમે ધીમે આટક થતી જોડે ગામડાઓ નાં કપાયેક કપાયેક આવી ભવાઈ મંડળી આવી છે. બગસરામાં પણ વર્ષો પાટ નવ રાત્રીનાં મુળ જેતપુર અને હાલે લોટાટ સિંઘ મહાળીની ભવાઈ મંડળી દ્વારા પદેલ સમાજ વાડી સામેની ખુલ્લી જગ્યામાં સજા ભરતરી નું નાટક કરી લોકોને પ્રાપ્તિનુ યુગમાં લઈ ગયા હતા હજારોની સંખ્યામાં લોકોએ રહેલી સવાર સુધી રહેલેલા આ નાટકનો લાભ લીધો હતો. મહાકાલી મંડળીના સંચાલક ભુવનભાઈ નાં કહેવા મુજબ પરંપરાગત પેઢી દર પેઢી થી આનો લોકો ના મનોરંજન પુરા પાડી રહયા છીએ અને આથી મંડળીમાં ૧૮ વર્ષ થી માંડી ને ૬૦ વર્ષ સુધીનાં સભ્યો સામિલ છે. પરંતુ કોઈપણ જાતની રૂનીંગ વગર છેલ્લા ૩૫ થી ૬૦ વર્ષથી આનો ભવાઈ ધ્વારા અમારુ ગુજરાત ચલાવી રહયા છીએ આવક મળે તેમાંથી ૧૦ રકમ ધાર્મિક કાર્યોમાં વાપરીએ છીએ તેમ જણાવેલ અને આ પૌરાણિક સંસ્કૃતિને જીવંત રાખવા અમે સતત પ્રયત્નોશીલ રહીએ છીએ.

ડો. મનાલી ભાડ
(બી. ડી. એસ.)
દાંડવા રોગોના નિવારણ

૦ દાંડવા ૦ ડાહ્યાની ટાકડું ૦ સ્પેરોલન ૦ ટી ૦ ટાકડું ૦ દાંડવા મુખેની સારવાર ૦ દાંડવા ઠાંકી ૦ ડાહ્યાની ટાકડું નિવારણ

બી સારવેન્ડ મલ્ટી સ્પેશિયલિટી ટોસ્પિટલ
કેરીયારોડ, અમરેલી ડોન નં. ૨૨૦૫૮૦

દલવાનુલેટ ફર્નિચર મહેનું બેડ રાખા
હકી લાખે મલાી સેડી સ્કો
વિખાલ વાપરવી કાચ

દેડેડ પ્રકારના
ફર્નિચરની વિચારણા કેવ

ગોકુલ ફર્નીચર
વાહરખદ રોડ, દિલ્લોલી સોલની સારાણ
ફોન નં. ૭૨૨૪૪ ૫૪૪૩૦, (૦૨૪૭૨) ૨૨૧૮૮૬૧

સત્યમેવજયતે
AVADH TIMES DAILY

અવધ ટાઇમ્સ

અમરેલી તા. ૨૨-૧૦-૨૦૧૪ બુધવાર
પાના નં ૬

૧૧મી સ્મિતિયા ૧

શ્યામ
કાઠનીગ હોલ કેટરર્સ

કાલે તો કાલ તુલ પ્રકોને દેશા લેકે કાં સી લાખું
સુખ્ય ભાતનીક ભીખલ માલે ખાલો - લીકાલા ભાતી
સુખ્યનું લાખું, ત્પે. ઉભિતુ અને પડવતી રોડની

શ્યામ કાઠનીગ હોલ
ભાવનગર રોડ - ૨૦૧૪ ના રોજ પાલતાણા મુકામે
વહલ પોલ - ૨૨૦૦ ૨૨૦૧ મોંક - મોંકી કોં ભલે ભલો

આપરેલિલ વિલા
હરસ-મસા
ફીરરની સારવાર

જિલ્લાન લલ્લાન ફી રરવામાં કાલ્યાલો
લુકલ સારવારનો જ ખર્ચ લેવામાં સાલશે

વિશીલ કલલ - ૦૨૦૨ ૨ ૦૧ ૧ કોં ૨ ૦૧ ૧

ડૉ. ચેતન બંબારી D.M.B.S.
લોલ સેવકલ, વહલ માલે મોંકલ વાલતી ભાં, રોડલા રોડ, ભાંભોની મોંક - ૨૨૦૨૨૦ તો. ૨૨૦૨૨૦

જાફરાબાદમાં બાળકોને ફટાકડાની કિટ વિતરણ



રાજુલા-જાફરાબાદના ધારાસભ્ય હિરાભાઈ સોલંકી દ્વારા જાફરાબાદમાં જરૂરિયાત મંદ લોકોને મદદરૂપ બનવા ફટાકડા વિતરણ કર્યા હતા સાથે સાથે જરૂરિયાતમંદ ગરીબ વિધવા બહેનોને અનાજની કિટ વિતરણ કરી હતી તે પ્રસંગે ધારાસભ્ય હિરાભાઈ સોલંકી અને વિવિધ ક્ષેત્રના આગેવાનો તથા સેવાભાવી અને ભાજપ કાર્યકરો આગેવાનો સહિત તસવીરમાં નજરે પડે છે. અહેવાલ :- જયદેવ વરુ

રાજુલામાં દિવાળીના તહેવારોમાં આઈડીબીઆઈ બેંકે રંગ રાખ્યો

એસબીઆઈ સહીત ૧૭ ઉપરાંતની બેંકોના એટીએમો બંધ રહેતા લોકોની ઘનતેરસ બગડી

રાજુલા, દિવાળીના તહેવારોમાં રાજુલામાં એસ.બી.એચ.સી. સહીત ૧૭ જેટલી બેંકોના એટીએમ બંધ રહેતા લોકોની કસીટી લાલત શરૂ રહેવા જયારે એસ.બી.આઈ, કૃષિબેંક, થઈ હતી. મોટાભાગના લોકોની એટીએમને મોટી કમ્બારો લાગી હતી. અને મેઈન્ટેન્સ કરવું પડતું તેનાથી કંટાળ્યા વિના આઈડીબીઆઈના અધિકારીઓએ લોકોને સેવા પુરી પાડી હતી. એટીએમ બંધ રહેતા અધિકારીઓને કાર્ટીજ સમગ્રપત્ર તો સાડુ છે.

લીલીયામાં ભાજપના વિજયને વધાવ્યો



મહાકૂટ હરિયાણા નેમજ ગુજરાતમાં ભાજપને મળેલ સફળતા બંદલ લીલીયામાં ભાજપને કટાકટા સેડી જાતનો જલ મનાવ્યો. તે પ્રસંગે ચકુરભાઈ કાઠડીયા, કેતન મહેંડ્યા, કાસેલ સાલજ, આનંદ ધાનાસી, ઉમરાન પઠાણ, યોનેશ દવે, ભનુભાઈ ડામી, અસોક જોષી, ભાસ્કરભાઈ પટેલ, હસુભાઈ, મિતુભાઈ ભરવાડ, વિકુમ, ગોરવનભાઈ બાલાણ, કાંતીભાઈ ડામી વિનેરે તસવીરમાં નજરે પડે છે. (તસવીર અહેવાલ-અસોક વિરાસી લીલીયા)

અમરેલીમાં અલ સહારા ટ્રસ્ટ તરફથી ૧૦૧ લારીઓનું વિનામુલ્યે વિતરણ



અમરેલીમાં અલ સહારા ટ્રસ્ટ અને તુરુબાદશાહ બાબા ગુપ્ત તરફથી અમરેલીમાં રહેતા ગરીબ પરિવારકે જે રોજ રોજનું લઈને શરૂ ગુજરાન ચલાવે છે ભ્યારે તેલો લોકોને વિનામુલ્યે ૧૦૧ લારીનું વિતરણ કરવામાં આવેલ આ કાર્યક્રમના મુખ્યદાતા એવા બોરસદ નિવાસી બાપજીભાઈ પધારલ અને અમરેલીના પીરેતરીકત સયદ સાદિકખાણુ કાઠડીની આગેવાની હેઠળ અલસહારા ટ્રસ્ટ પ્રમુખ જાવેદખાન પઠાણ, રહીકખાણુ શેખ તુરુબાદશાહ ગુપ્તના પ્રમુખ ભાવનભાઈ રઉશ આરટીઆઈ એક્ટીવિસ્ટ અબ્દુલભાઈ કુંડલી, પુલકુભાઈ પઠાણ, અહીલભાઈ સેવી યુસુબખાઈ વરેરે લોકોને આ કાર્યક્રમને સફળ બનાવેલ. આપણી દિલ્લોમાં વિકલાંગને સાલક અને વિધવા બહેનોને સિલ્લઈ મશીન આપવામાં આવશે તેનું જાહેરખાન પઠાણે જણાવેલ.

મંત્રીશ્રી જયદ્રથસિંહ પરમાર, સાંસદશ્રી માંડવીયા અને સાંસદશ્રી કાઠડીયાની ઉપસ્થિતિમાં પાલિતાણા મુકામે ગરીબ કલ્યાણ મેળો યોજાયો

મેળામાં ગરીબોને ૧.૬૦ કરોડ રૂપિયાની સહાય આપવામાં આવી



પાલીતાણા, ગત તા. રાજ્ય કલાના માર્ગ અને મકાન મંત્રીશ્રી ૨૦ ઓક્ટોબર, ૨૦૧૪ ના રોજ જયશિંસંહ પરમાર, સાંસદશ્રી ભાવનગર/જિલ્લાના પાલીતાણા મુકામે મનસુખભાઈ માંડવીયા અને સાંસદશ્રી

આગામી તા. ૨૪થી ૨૬ સુધી ત્રણ દિવસ અમરેલીની તમામ કાપડની દુકાનો બંધ રહેશે

અમરેલી, અમરેલી કલોચ તા. ૨૭-૧૦-૧૪ થી તમામ દુકાનો મરચબટ એશોસીએશનના દરેક વેપારી રાખેતા યુજબ ચાલુ રહેશે. જેની તમામ વેપારી તથા ગ્રાહક વિનોએ ભાઈબીજના તહેવારોને અનુલભીને નોંધ લેવી તે યાદી કાપડ તા. ૨૬-૧૦-૧૪ને રવિવાર સુધી તમામ એસોસીએશનની કારોબારી સવનુંમને કાપડની દુકાનો બંધ રહેશે. સોમવાર દરવા કરી જણાવેલ છે.

અલ્ટ્રાટેક કોવાયા દ્વારા નિદાન કેમ્પ યોજાયો



અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ કંપની લી.કોવાયા દ્વારા ભાંકોટર, વરાહસ્વરૂપ, વાંઠ તથા લુણાસુર ગામે પશુનિદાન સારવાર કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેમાં અલ્ટ્રાટેક સિમેન્ટ લી. પુરકુન્ટ ગ્રીસલ સંસ્થા સંચાલીતના નિષ્ણાન પશુ ડોક્ટરોએ પશુઓનું નિદાન કરી દવા આપવામાં આવેલ તથા ખરવા ન થાય તે માટે રસીકરણ પણ કરવામાં આવેલ. આ કેમ્પમાં બધા ગામમાંથી કુલ ૨૪૪૦ પશુઓને સારવાર તથા દવા આપવામાં આવેલ. આ કેમ્પને સફળ બનાવવા માટે કંપનીના જનરલ મેનેજરશ્રી (વહીવટ) શ્રી યાત્રી તથા સીએસઆર ટીમના માંગેડોન હેઠળ ભાંકોટર, વરાહસ્વરૂપ, વાંઠ તથા લુણાસુર ગામના સરપંચશ્રીઓ તથા આગેવાનોએ સારી જહેમત ઉઠાવેલ હતી.

